

- 5Móz 31,13 Fiaik és akik még nem ismerik, hallgassák meg, és tanulják meg, hogy féljék Istenüket, az Urat mindenkor.
- Péld 22,6 Neveld a gyermeket a neki megfelelő módon, még ha megöregszik, akkor sem tér el attól.
- Ef 6,4 Ti pedig atyák ne ingereljétek gyermekeiteket, hanem neveljétek az Úr tanítása szerint fegyelemmel és intéssel.
- Lk 18,17 Bizony, mondom néktek, aki nem úgy fogadja az Isten országát, mint egy kisgyermek, semmiképpen sem jut be abba.
- Mt 21,16b Gyermekek és csecsemők szájából szereztél magadnak dicséretet.
- Mk 10,14 Engedjétek hozzám jönni a kisgyermekeket és ne tiltsátok el tőlem őket, mert ilyeneké az Isten országa
- Kol 3,20 Ti gyermekek, engedelmeskedjétek szüleiteknek minden tekintetben, mert ez kedves az Úrnak.
- Zsid 12,9 Testi atyáink fenytettek minket, és tiszteletben tartottuk őket, nem kell-e sokkal inkább engedelmeskednünk a lelkek Atyjának, hogy éljünk?
- Róm 8,14 Akiket pedig Isten lelke vezérel, azok Isten fiai.
- Róm 8,16 Maga a lélek tesz bizonyosságot lelkünkkel együtt arról, hogy valóban Isten gyermekei vagyunk.
- 1Jn 3,1 Lássátok, milyen nagy szeretetet tanúsított irántunk az Atya: Isten gyermekeinek neveznek minket, és azok is vagyunk.
- Jn 12,36 Hígyetek a világosságban, hogy a világosság fiai legyetek!
- Ef 5,1a Legyetek tehát Isten követői, mint szeretett gyermekei, és járjatok szeretetben.
- Mt 5,9 Boldogok, akik békét teremtenek, mert ők Isten fiainak nevezetnek.

## ESZMÉK, GONDOLATOK

Minekünk, kik a keresztény nevet viseljük, Krisztusunktól és az ő tanításától kell függünk. (Dávid Ferenc).

\*

Az igazságosság könyörületesség nélkül — embertelenség. (Aquinói Tamás).

\*

Nem elégszünk meg azzal az étellel, amely bennünk, saját lényünkben folyik: embertársaink gondolatában képzelt életet igyekszünk élni és ennek érdekében látszani akarunk valaminek. Szünet nélkül azon munkálkodunk, hogy képzeleti lényünket szépítsük és megtartsuk, s közben elhanyagoljuk az igazit. (Pascal).

\*

Hogy megtudjam, igazában az emberek hogyan gondolkoztak, nem arra kellett ügyelnem, hogy miket mondanak, hanem arra, hogy miként cselekednek. (Descartes).

\*

A barátság alapja az erény, amelynek megőrzéséhez semmi sem szükséges a kölcsönös szereteten kívül. (Petrarca).

\*

Lángolni és mindég jobban, mindég tisztábban lángolni kell az embernek, hogy rendeltetéséhez képest nagyot és szépet művelhessen. (Kölcssey Ferenc).

\*

Jól csak a szívével lát az ember. Ami igazán lényeges, az a szemnek láthatatlan. (Antoine de Saint-Exupéry).

\*

Nem törölhetünk ki senkit szívünkben anélkül, hogy helyén, hol neve állott, egy sötét folt, nem maradna vissza. (Eötvös József).

\*

A tudás mérhetetlen fáradozások útján szereshető meg. (Erasmus).

\*

A lélek tökélyét vagy tökéletlenségét nem nyilvánulásának módja, s nem az dönti el, hogy miképpen szól vagy ír, hanem, hogy hogyan cselekszik és hogyan él. (Széchenyi István).

\*

Gondolj merészet és nagyot, / és tedd rá életedet: / Nincs veszve bármi sors alatt, / ki el nem csüggedett. (Vörösmarty Mihály).

\*

Mint a növény a földön, úgy nyugszik az ember Isten kebelén, kigógyhatatlan kút táplálja életét. (Emerson).

\*

Legyen hát célod: Istennek dicsőség, Magadnak munka. Az egyén szabad: / Ervényre hozni mind, mi benne van, / Csak egy parancs kötvén le: szeretet. (Madách Imre).

\*

Isten! / Kis gyermekek jóságos Istene! / Adj nekem tiszta-kék gyermek-szemet, / mellem medrébe mozdulatlan lélek-tavat, / hogy nyugodtan ülhessek ki a ház elé / s a Végzet sötét odúja előtt / úgy érezzem gamamat, mint a gyermekek. (Dsidá Jenő).

\*

Szilárd meggyőződés, hogy az igazság, a szeretet, a szelídség, a jóság és a békeszeretet a legfőbb hatalom. Övék lesz a világ, ha elég sok ember elég erővel és állhatatosan, a maga tisztaságában gondolja és éli át a szeretet, az igazság és a békeszeretet eszméit. (Schweitzer Albert).

\*

Minden modern természettudós, meg kell barátkoznia a vallásos istenhívó gondolattal, mert lehetetlennek kell tartani azt, hogy azokat a finom összefüggéseket és kapcsolatokat, amiket lát a természetben, hogy azt valaki előbb ne tervezte, ne gondolta volna el. (Einstein Albert).

\*

Mert a világ siet, s most kerül dülőre: / Erdemesek vagyunk életre s jövőre? (Ady Endre).

\*

Ma harc az igazaknak rendje / S az igazak harcának győzelem a rendje. (József Attila).

\*

Adjon az Isten / fényeket, / temetők helyett / életet — / nekem a kérés / nagy szégyen, / adjon úgy is, ha / nem kérem. (Nagy László).

\*

Szereti a világ, ha újraköltik: / hisz objektív valósággá válik az / újraköltés is —: / így lesz a világ halhatatlan. / Mit számít a Te, az Ő, az én halhatatlanságom — / egyedül küzdelmünk számít az egyetemes megmaradásért. (Szilágyi Domokos).

\*

...templomtalanul, palásttalanul / s vívódva folyton, mit hoz ránk az ég / kell osztanom úrvacsorát s ígét! (Illyés Gyula).

\*

Az én szentjeim azok, akik elhaltak a szabadság hirdetésében, a nép jogainak védelmében. (Orbán Balázs).

\*

### *Egyházi Képviselő Tanács*

február 22-én tartotta I. évnegyedi rendes ülését. A Tanács megtárgyalta az 1989. november 25. és 1990. február 20. közötti időszakban elnökileg elintézett fontosabb közigazgatási és gazdasági ügyekről szóló jelentést, a Missziói, Valláserkölcsei Nevelési Bizottság és a Nyugdíj- és Segélypénztár Vezető Tanácsának jegyzőkönyveit. Megtárgyalásra kerültek még a következő ügyek: a történelmi magyar egyházak Szándéknyilatkozata, az egyházi tevékenység munkaterve a megváltozott viszonyok között, az Egyházi Biztosítási Alap szabályzatának életbeléptetése, valamint az amerikai és kanadai unitárius univerzalista egyház küldöttségének januári látogatásáról szóló jelentés.

### *Lelkészi értekezletek*

Az I. évnegyedi lelkeszi értekezleteket március 6—16. között tartották meg. Az értekező tárgyat képezte: dr. Erdő János főjegyző: „A család alapja a házasság“ és dr. Szabó Árpád teológiai tanár: „Teilhard de Chardin teológiai felfogása“. A lelkeszi értekezleteken megtárgyalták a Missziói Bizottság jelentését az egyház 1988. évi szolgálatáról.

A lelkeszi értekezletek alkalmával tartott istentiszteleten szószéki szolgálatot végeztek Sándor Bálint (Jn 14,6) a kolozsvári 2. számú egyházközségben, Kiss Károly (Lk 15,11—32) a marosvásárhelyi Kászoni József (Lk 16,13) a székelyudvarhelyi és Gál Jenő (Jn 16,32) a sepsiszentgyörgyi egyházközségben.

Az értekezleteken egyházi központunkat dr. Erdő János és Farkas Dénes képviselték.

### *Lelkésznevelés*

A Teológiai Intézetben az 1989—1990. tanév I. félévi vizsgáit január 4—február 3. között tartották meg.

A csendes napok hiterősítő előadásait február 7—8 napjain tartották. Az unitárius hallgatók részére Csongvai Attila szentgericei lelkes „Védekezés a szekták ellen“ és Kovács István S. homoródújfalvi lelkes